

**Отзыв научного руководителя о статье К.И. Захарко «Положение преподавателя  
Санкт-Петербургского университета в системе российского чиновничества в первой  
половине XIX в.»**

Статья Ксении Игоревны Захарко «Положение преподавателя Санкт-Петербургского университета в системе российского чиновничества в первой половине XIX в.» раскрывает актуальную проблему в рамках исследований university studies.

При работе автором были привлечены источники различного характера, раскрывающие тему. В частности, К.И. Захарко подробно проанализировала законодательные акты и делопроизводственные документы, в результате была реконструирована иерархия внутрикорпоративного устройства преподавательского корпуса столичного университета.

Ценно, то, что автор внес значимый вклад и в изучение проблемы т.н. «автономии» российских университетов, рассмотрев ее в нетрадиционном фокусе исследования положения преподавательского корпуса как части российского чиновничества.

Таким образом необходимо отметить *научную новизну* статьи К.И. Захарко и *рекомендовать ее к печати*.

Доктор исторических наук,

профессор кафедры истории с древнейших времен до XX вв.,

СПбГУ

Личную подпись *Е.А. Ростовцева*  
заверяю  
документ подготовлен по личной  
инициативе

текст документа размещен в открытом  
доступе на сайте СПбГУ по адресу  
[HTTP://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML](http://spbu.ru/science/expert.html)



Е.А. Ростовцев

25.02.2020

*С.Ю. Б. Чуккова*  
25.02.2020